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A) Ejercicios contextualizados _ :
) Ej 3 si sé que cada huevo debe ir en yp, r&i%ﬂ

caja
1) ¢Cuantos huevos de tortuga puedo transportar en una caj
protector mas pequeno?
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Respuesta [ __t\“ | huevos
2) El zoologico de Cartagena recibié una entrega especial. Llegan al puerto dos botes con dos contenede
cada uno; cada contenedor tiene dos jaulas y en cada jaula hay dos leones. ;Cuantos leones llegan al puer

llustra esta situacion con un dibujo. Traduce esta situacién con una ecuacién y espresa el resultado co
ayuda de potencias.
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barcos vienen también las cajas de | _
node o> I ; €lacomida de los leones. Hay 16 cajas (cubos) con un volumen
scada una. (Cual s la medida del lado de 3 y jas ( ) olume
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éjercicios abiertos

)
4) Necesito una caja para transportar 12 huevos de tortuga. ;A qué se pareceria esa caja’?
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5 Construye un objeto con 16 cubos.
;/Aqué se pareceria esa construccion y cual seria su volumen?
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7) Inventa un problema similar a los anternores Muestraseio aun companero o co pa €ra para qu

respuestas.

C) Ejercicios numéricos
Escoge una unidad de medida (cm?, dm?, m?) que utilizaras para medir el volumen de los siguie

8)
a) un tajalapiz ’Em
b) una baraja de naipes ,ificﬂ
c) unhorno Hqc_;fj
d) una caja de cereales qu Eﬂ
€) unacasa 2 _\SZCTJ"?

f) unabotelladeleche |35k v
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. volumen de los ?;I:n-llﬂ(}l‘l“.‘% SOl . m
7l Jeuld ¢ lidos y exprésalo en dm?.

b) = V= oy,
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11) Inventa un nuevo problema. Muéstralo a un compaifiero o companera.

D) Ejercitacion - Extension

12) Un voluntario tiene 24 tejas cuadradas de ceramica de diferentes colores. Quiere construir un Mosaico
cuadrado a la entrada del refugio usando las 24 tejas. ;Puede lograrlo? En caso de no ser posible, ;cuantas
tejas podria usar para que el mosaico fuera cuadrado?
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favG que Qe que)t cuadiodo

13 Estoy pensando en un nimero cuadrado menor que 100. ;Cudl puede ser este nimero?
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15) Vincula la potencia (a la derecha) ¢ on 51 notat
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16) Calcula los resultados de las siguientes operaciones

Ejemplo: 2*=2x2x2x2x2x2=64

ae= [CXCRG |- 216 |
b) 7= [ZxX ¥ 7AZ |=| 2 H0% |

d e KT RIS ol
d 10 Ioxlo¥x1g  |=l1,000 |
e) 9°= /] '

fla= [ YU

17) Realiza los siguientes calculos.

a) 324x1= 3,24
b) 3,24x10= 324
c) 3,24 x10*= 324

d) 3,24x10= [ 32.0]p |
e) 324x10'= [ A Do)
f 324x10°= [ 32HO00)
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g pealiza l0s calculos que faltan:

5) 8x10° 202000

—

bl 345+ 26

o 1235x10° | 177 "XR7

d) 2- 7

e) 3,24 x 107

a) V144 (7

b) vI21 . | 71
C) 3\[—? - _f?} |
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g) 9,3x10° a3
h) 92. 24 | 765

i) 1,05x 10
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Nombre:

En el terrario de la tortuga carbonera debe haber un refugio
Para que esta pueda dormir y refrescarse. El refugio es un cubo
Querepresenta el 10% del volumen del terrario. Si sabemos que
la longitud total de los bordes del refugio es de 48 dm, jcuales
podrian ser las medidas del terrario?

L medidas Af(‘ fervayio
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Posibles dimensiones del terrario




